

В Сосновоборске проводится проверка по факту гибели двух мужчин в результате пожара



23 ноября 2020 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что при тушении пожара в гаражном боксе, расположенном по улице Пятилетки, города Сосновоборск обнаружены тела 42-летнего и 58-летнего мужчины с признаками отравления угарным газом.

По данному факту следственным отделом по Березовскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, мужчины, находясь в гаражном боксе, принадлежавшем одному из погибших употребляли алкогольные напитки. Предположительно, причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем. Вероятнее всего, возгорание возникло из-за непотушенной сигареты.

Выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые экспертные исследования с целью установления причин смерти погибших и причины пожара. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1517350>